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Що краще: рік працювати без відпустки чи покласти частину заробітної 

плати на певний відсоток у банк? Коли, як і скільки заощадити, щоб 
сформувати надійну «подушку безпеки»? Кому, незважаючи на тактовність, 
можна озвучити справжню цифру заробітної плати?  

На ці запитання будь-хто зможе відповісти, проте людей завжди цікавить 
правдива і змістовна відповідь компетентної особи, і саме фінансові 
консультанти надають кваліфіковані поради стосовно того як ефективно 
розпорядитися власними доходами, як мінімізувати податкові платежі тощо.  

Відомий американський інвестор Воррен Баффет стверджував: «Не 
заощаджуйте того, що залишилося після витрат. Витрачайте те, що залишилося 
після заощаджень». Допомогти людині спланувати, розподілити її фінанси 
покликані фінансові консультанти [1, с. 17]. 

Розповідати про своє майно, про витрати фінансовому експерту, особливо 
спочатку, непросто, проте варто розуміти, що він може допомогти не лише 
зберегти, а і примножити заощадження.  

Послуги незалежних фінансових експертів мають великий попит у 
розвинених країнах світу упродовж останніх 30-40 років. На Заході фінансовий 
консультант стає поруч із сімейним лікарем, адвокатом, так би мовити, входить 
у сімейне коло свого клієнта. Він оптимізує бюджет доходів і витрат, управляє 
боргами, мінімізує фінансові ризики, контролює накопичувальні рахунки тощо. 
Фінансовому консультанту притаманні наступні риси: вміння планувати і 
прогнозувати події,  амбіційність, задатки лідера й активна життєва позиція. 

Яка ситуація в Україні? Інститут незалежних фінансових консультантів не 
набув належного рівня розвитку. Послуги, що надають фінансові експерти, 
відносять до посередницьких. Причини цього: 

 особисті фінанси є досить новим напрямком вітчизняної фінансової 
науки, що має великий потенціал розвитку в умовах ринку;  

 незважаючи на необхідність становлення потужного середнього класу, 
тобто основи фінансового суспільства, не створено реальних передумов для 
його формування і розвитку [2, с. 149]. 

Я вважаю, що професія фінансового консультанта є однією з 
найперспективніших в Україні, адже фінансовий ринок держави лише 
розвивається і є вільним від конкуренції. Останніми роками на фінансовому 
ринку України з’являються компанії, які надають послуги з незалежного 
фінансового консультування громадян (наприклад, ТОВ «ОВБ Алфінанц 
Україна»), що означає розвиток даної сфери в найближчій перспективі, 
адаптацію західних технологій до вітчизняних умов. Тут доречно згадати слова 
видатного вченого, професора  С. І. Юрія: «Усе, що нині є – мало початок, усе, 
що мало початок – мало й початківців...» [3, с. 5]. А й справді… 
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На мою думку, професія XXI сторіччя – незалежний фінансовий 
консультант. Вона є найбільш престижною та високооплачуваною у світі. Для 
того, щоб так було і в Україні потрібно стабілізувати національну економіку, 
розвивати фінансову культуру громадян. 
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Скільки разів, будучи маленькими, ви просили батьків купити чергову 
іграшку? Мабуть, кожен згадає таку ситуацію зі свого дитинства, але ніхто 
навіть не задумувався про матеріальну цінність цієї іграшки. Адже вдумайтеся: 
скільки  різноманітних фінансових маніпуляцій і етапів пройшли кошти, які 
згодом потрапили у руки ваших батьків і були розподілені на потреби сім’ї. Чи 
задумувалися ви над  сутністю фінансів сім’ї? 

На мою думку, сім’я – це маленька держава зі своїми законами,  доходами 
та витратами, але як сектор економіки вона має назву домогосподарство і є 
важливою складовою  фінансової системи країни. 

 У фінансовій науці під економічною категорією «фінанси 
домогосподарств» варто розуміти економічні відносини, метою яких є 
формування та використання грошових коштів домогосподарств для того, щоб   
створити та  підтримувати рівень та умови життя всіх членів домогосподарств 
[1, с. 102].  

Як зазначає С. Юрій,  «…  фінанси домогосподарств за своєю сутністю – 
це сукупність економічних відносин, у які вступатимуть домогосподарства та 
їхні  учасники відносно формування, розподілу та використання фондів 
грошових коштів. Домогосподарство, у процесі економічної  діяльності, 
формує належні  грошові фонди, які необхідні для того , щоб досягнути певних 
цілей або ж взяти участь у процесі формування, розподілу та  використання 
фондів грошових  коштів  держави, які  створювалися нею, щоб забезпечити 
суспільні потреби» [2, с. 10]. 

Фінанси домогосподарств   відображають внутрішні і зовнішні грошові 
потоки домашнього господарства. Грошові потоки характеризують ступені 


